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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  04 / 2020 

 
ΑΠΟ : ΠΕ Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ : Όλες τις Κοινότητες Ανιχνευτών της Π.Ε. Αθηνών 
 
ΚΟΙΝ : Αρχηγούς Συστήματος Π.Ε.Αθηνών 

 
ΘΕΜΑ:  Εκδρομή Κλάδου Ανιχνευτών της Περιφερειακής Εφορείας Αθηνών στην Ορεινή Αρκαδία 

 
   Αγαπητοί μου, 

 Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Κλάδου Ανιχνευτών της Περιφερειακής μας Εφορείας, το 

Σάββατο και την Κυριακή  14 και 15 Μαρτίου, θα πραγματοποιηθεί εκδρομή Κλάδου Ανιχνευτών στην 

ορεινή Αρκαδία. Σκοπός της δράσης είναι να δοθεί η ευκαιρία στις κοινότητές μας, να βιώσουν και να 

μοιραστούν μέσα από τη μεγάλη ανιχνευτική παρέα της Αθήνας, έντονες προσκοπικές και δημιουργικές 

στιγμές. Με προορισμό την ορεινή ύπαιθρο της Αρκαδίας, οι κοινότητες θα ταξιδέψουν μαζί, θα 

γνωριστούν και θα συνεργαστούν μεταξύ τους. Οι ανιχνευτές θα έχουν την ευκαιρία να παίξουν, να 

ανταλλάξουν ιδέες, να αποκτήσουν νέες γνώσεις, και να περπατήσουν μια διαδρομή αυθεντικής ελληνικής 

φύσης.  Πολλές όμορφες εικόνες, με τραγούδι, γέλιο, συγκίνηση και περιπέτεια, θα είναι εκεί για να τις 

ζήσουμε όλοι . 

Αρχηγός της εκδρομής θα είναι το ενήλικο στέλεχος της ΠΕ Αθηνών  Χριστίνα  Τζιμέα.  

Φάκελος εκδρομής, με αναλυτικές πληροφορίες θα δοθεί στους ΑΚΑ. 

Το κόστος συμμετοχής είναι 25,00 € κατ' άτομο.Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με τουριστικό 

λεωφορείο και η διαμονή θα γίνει στον Άγιο Ευθύμιο Τριπόλεως 

Για τη συμμετοχή των ανιχνευτών στη δράση, απαιτείται η συμπλήρωση και υπογραφή από το 

γονέα / κηδεμόνα της συνημμένης Δήλωσης Συμμετοχής. Οι αρχηγοί των κοινοτήτων θα 

συγκεντρώσουν τις Δηλώσεις Συμμετοχής, τις οποίες θα παραδώσουν στον αρχηγό της εκδρομής κατά 

την αναχώρηση. Μέχρι την Κυριακή 8 Μαρτίου, θα πρέπει κάθε κοινότητα να έχει επιβεβαιώσει τις 

ακριβείς συμμετοχές της με και να έχει συλλέξει από κάθε ανιχνευτή την προκαταβολή των 10 €. 

Υπεύθυνοι για την συλλογή των αιτήσεων είναι τα ενήλικα στελέχη μας Ξένια Γιακουμάκη(6973732348) 

και Γιώργος Καλυκάκης (6982918479).                                   

Καλή Ανιχνευτική δουλειά. 

Σταύρος Δημητρόπουλος 

Περιφερειακός Έφορος Αθηνών 


